

## 中央经济工作会议为市场定调

## 股市注入“强心针”，两类股迎机遇



中央经济工作会议六大方向。新华社图

A股连续经历两个“黑色星期一”，其中沪指下挫近200点，而深成指和创业板指更是已经破位下跌，这给本就脆弱的市场以沉重的打击。随着中央经济工作会议的召开，市场能否迎来新的动力？

16日公布的《2016年中央经济工作会议公报》中，“要更加注重供给侧结构性改革”以及“2017年是供给侧结构性改革的深化之年”等提法，给未来的股市指明了方向。

## 振兴实体经济助股市走强

与去年会议仅要求“推进供给侧结构性改革”不同，本次会议指出，2017年是供给侧结构性改革的深化之年，并要求“坚持以推进供给侧结构性改革为主线”，将更多地关注削减过剩产能、去库存、去杠杆、降

低成本，推进农业的供给侧结构性改革等。

对此，英大证券李大霄在微博上解读认为，中央经济工作会议传递出诸多利好消息，其中着力振兴实体经济、坚持创新驱动发展，扩大高质量产品和服务、发扬“工匠精神”、加强品牌建设，培育更多“百年老店”、增强产品竞争力等举措非常到位，实体经济的强大才是真正意义上的强大，而振兴实体经济有助于股票市场走强，实为重大利好消息。

## 两类股票将迎来机遇

从中央经济工作会议精神来看，两大类型的股票将有望从中获益。首先是“三去一降一补”相关行业的股票，而这些股票中多数为大盘蓝筹股；其次就是农业的供给侧结构性改革，将给农业股带来巨大发展机遇。

随着明年继续推进钢铁、煤炭行业去产能，将给这些行业的上市公司带来更多的发展机遇，一方面过剩的产能减小了，意味着这些大型上市企业的业绩有望扭转；另一方面，这两个工业原料行业的业绩好转，自然会带动其他传统行业的复苏好转，进而带动蓝筹股的行情重新启动。

此外，农业的供给侧结构性改革，是继工业供给侧结构性改革后，又一重大决策部署。此外，中央农村工作会议即将在近期召开，加上中央“一号文件”将继续关注农业，这对于农业企业来说，无疑是多重利好。

从以往市场表现来看，由于“一号文件”在次年年初印发，年底通常是农业板块启动的时间窗口，近期农业相关的文件集中印发，农业题材望掀起新一轮的热潮，站在风口上的生态农业概念股值得重点关注。■记者 黄文成

## 公司动态

## 万科终止与深圳地铁重组

12月18日晚间，万科A发布公告称，考虑到公司股价自复牌以来波动较大，当前各方尚无法达成一致意见，董事会同意终止与深圳地铁集团重大资产重组。

万科A公告称，公司于12月12日将《关于终止发行股份购买资产事项的议案》提交董事会审议。董事会以10票赞成、零票反对、零票弃权通过了有关议案。■据新华社

## 基金资讯

## 农银日日鑫发行

临近年末，市场旺盛的资金需求与银行存款考核的双重压力，银行间资金利率连续多日上行。据了解，农银日日鑫货币基金将于12月19日发行，届时将通过农业银行等银行、券商公开发售。该基金单笔最低申购金额仅

为0.01元，无认购、申购、赎回费用；同时，每日计算收益、按日结转，本金及收益均可参与到下一日收益分配，以实现滚动投资。投资者申请赎回成功后，能较快实现资金到账，是一款兼具收益性和流动性的现金管理工具。

## 华夏快线货币ETF发行

很多投资者在股市低迷时会让资金闲置在账户上、仅享受活期储蓄利息。而更机智的做法是配置一些场内交易型货币基金，让资金闲时享受货币基金收益，市场“攻势”确立时又可立即买入股票，炒股理财两不误。华夏基金旗下首只交易型货币基金华夏快线货币ETF将于12月12日正式发行，

投资者可通过各大券商及华夏基金进行认购。货币ETF是一种为股票账户闲置资金量身打造的现金管理工具，这类基金的场内操作类似股票交易，投资者只需有股票账户即可，不需办理其他任何手续，只需在券商交易终端输入代码即可买卖，所有操作都在账户内完成，资金无须转入转出。

## 华夏磐泰进入最后募集期

“资产荒”成为当前理财管理与选择的最大难题。在高收益资产缺乏、资产波动加大的背景下，投资者对收益和风险的重视程度在提高，能够将风险控制控制在可接受程度，同时有能力提供潜在较高预期回报的产品受到市场青睐。华夏基金近期推出的华夏磐泰定期开放

混合型基金(LOF)以债券资产作为底仓配置，辅创新性引入的“大定增”策略，力求在债券收益的基础上增厚其收益水平，实现基金资产的长期稳健增值。该基金将于12月20日结束募集，有意向的投资者可在各大银行、券商以及华夏基金认购该基金。

## 新华基金提前布局深港通

在国内资产荒加剧、海外投资配置需求猛增的大背景下，12月5日深港通的正式开闸，促使A股蓝筹股和中小市值成长股成为业内关注的焦点，投资价值飙升，提早布局相关主题的基金今年来也取得了出色的业绩表现，如以新华中小市值、新华优选消费等明星基金为代表的

新华基金，便颇值得关注。业内人士分析，对个人投资者而言，由于受限于50万元的资金门槛，要全力分食深港通落地后A股崭新时代的金融“盛宴”，经由部分早已拥有绩优深港通标的产品、能为投资者布局深港两市提供多元投资工具的基金公司，不失为更科学可靠的“掘金”途径。

## 天弘“容易宝”抢先发优势

在当前资产荒下，FOF基金凭借其收益更多来自资产配置的独特属性，成为与当下时代和市场环境高度匹配的理财产品。随着这一新型投资工具即将落地，多家公募基金更是摩拳擦掌，全线发力工具类产品线。业内人士指出，鉴于FOF基金自身特性和天时地利优势，旗下

指数型基金产品线完善的基金公司，无疑会迎来更多发展机遇。如在2015年就抢先推出“容易宝”系列指数基金，并与众多机构展开联动合作的天弘基金，在FOF产品的资产标的端即占据不可比拟的抢先优势，有望成为各行机构争抢合作的“FOF蛋糕”。■黄文成

## 资讯

## 太平人寿推出“盛世”保险理财计划

近日，太平人寿推出“盛世”保险理财计划，通过在教育、养老的关键阶段给予双倍生存金给付的方式，解决消费者在子女教育和养老两方面的财务规划及保障需求。

该计划包含专属少儿的“太平盛世智成长终身年金保险(分红型)”(以下简称“盛世智成长”)和偏向养老的“太平盛世慧年华终身年金保险(分红型)”(以下简称“盛世慧年华”)两款产品。

针对突出的教育焦虑和养老焦虑问题，这两款产品均设计了关键时期“双倍给付”的功能。“盛世智成长”在被保险人15-21周岁时，除了每年返还30%保额(基

本保额与累积红利保额之和)生存金以外，还额外给付30%保额的高中、大学教育金，也就是说，在15-21周岁期间，客户所领取的生存金金额“翻倍”了。“盛世慧年华”则是从被保险人65周岁起，在每年返还30%保额生存金外，额外再给付30%保额的幸福金。■周航

## 兴业银行债务融资工具主承销规模突破四千亿

截至2016年12月1日，兴业银行非金融企业债务工具(以下简称“债务工具”)主承销规模突破4000亿元，近五年复合增长率近30%，承销规模稳居股份制银行第一，全市场第三。

经济下行期，如何降低企业融资成本一直备受市场关注。“承销规模持续增长有效满足了实体经济融资需求，同时，债务融资工具直接对接企业和投资者，有效缩短了融资链条，

切实降低了企业客户融资成本。”兴业银行企业金融总部副总裁林舒表示。

据了解，兴业银行债务融资工具发行利率比贷款平均约低1.075个百分点，2016年全年为企业直接节约财务费用超过70亿元。

作为国内最具市场化和创新基因的商业银行，兴业银行一方面保持传统债券承销项目优势，另一方面敏锐抓住市场机遇，创新开发新产品：今年6月，

发行全国首单非金融企业循环购买结构资产支持票据——“九州通医药集团股份有限公司2016年度第一期信托资产支持票据”；创新在“16盾安GN002”簿记建档环节引入“绿色投资人”，开创国内首例。

目前，兴业银行承销品种已涵盖超短期融资券、短期融资券、中期票据、中小非金融企业集合票据、非公开定向债务融资工具、资产支持票据、高收益债、并购票据、永续票据和项目收益票据等多个债券类型。■管龙 潘显璇